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RADIO IN THE COMMUNICATION ECOSYSTEM
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National radio stations
are listened by 65.6%

of respondants

Local radio stations
are listened to by 24.4%

of respondants

In Kimbirila Nord / Goueya
foreign stations like Radio Mali FM 

score a remarkable 17% of listeners

Respondants in Tengrela (43.8%)
and Korhogo (29.8%)

have the strongest preference
for News Flash

In Sikolo Kong  (27.4%)
and Kimbirila Nord / Goueya

(29.8%) people prefer
socio-political debates

Respondents from
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are more oriented
towards music (27.7%)
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22.7%
12.9%13.8%

INFORMATION ABOUT

KAFOLO ATTACK

Data collected from October 29 to November 06, 2021 in project areas of the “Resilience for Peace” project financed by USAID and implemented by EAI in Côte d’Ivoire:
Kimbirila-Nord/Goueya, Tengrela, Sikolo/Kong, Tehini, Bouna, Doropo. These areas do not correspond to administrative borders for departments and regions; 1080 people interviewed.


